



Hungary-Romania
Cross-Border Co-operation
Programme 2007-2013

Two countries, one goal, joint success!

European Union
European Regional Development Fund



CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR INVITAȚIE

Avem deosebita plăcere de a vă invita să participați în data de 13 – 14 octombrie 2011, la cel de-al doilea workshop organizat în cadrul proiectului „Romanian-Hungarian R&D Platform for intelligent building research projects support”, Akronim IntelBuild, cod HURO/0802/155_AF, proiect depus de către Universitatea din Oradea, în calitate de Lider de Proiect, împreună cu Universitatea din Debrecen (PP1) și Consiliul Județean Bihor (PP2) în calitate de parteneri ai proiectului, în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007-2013, pe Axa prioritară 2. Întărirea coeziunii sociale și economice în zona de frontieră, Domeniul major de intervenție 2.2. Promovarea cooperării în domeniul C+D și inovației, Acțiunea 2.2.1. Dezvoltarea infrastructurii comune de cercetare.

Proiectul IntelBuildHU-RO, finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007-2013, de către Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), completat de co-finanțarea națională a celor două State Membre, Ungaria și România, are ca obiectiv general crearea unei platforme de cercetare – dezvoltare româno-maghiară, formată din două laboratoare unul în Oradea (RO) și unul în Debrecen (HU), care au funcțiuni complementare și care vor fi utilizate în comun de cercetătorii din ambele țări, precum și de tineri specialiști, doctoranzi, pe de o parte pentru susținerea proiectelor de cercetare, iar pe de altă parte, ca centru de cunoaștere în domeniu.

Am fi onorați de prezența Dumneavoastră. Vă rugăm să ne confirmați participarea Dvs, sau imposibilitatea participării pe adresa de e-mail: liana.ardelean@cjbihor.ro sau la nr. tel: 0259-411.737.

Locul de desfășurare: sala de conferință – Hotel Aquaticum Termal și Wellnes, Debrecen, Sala EUROPA.

Atașat aveți programul evenimentului.

Cu stimă,

**Președinte,
Radu Țirle**

Oradea, 10.10.2011
Nr. 11.840/11.10.2011

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.